
ATA DA 169ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA, REALIZADA NO 

DIA 16/04/2008 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e oito, às nove horas e quinze 

minutos, na sede da Reitoria da Universidade Estadual Paulista, situada na 

Rua Quirino de Andrade nº 215, São Paulo, reuniu-se o Conselho de 

Administração e Desenvolvimento, sob a Presidência do Professor Doutor Julio 

Cezar Durigan, com a presença dos seguintes Conselheiros: Ademir Machado 

dos Santos, Alcides Padilha, Antonio Francisco Magnoni, Antonio Luís de 

Andrade, Cláudia Helena Pellizzon, Cláudio Benedito Gomide de Souza, Dalton 

José Carneiro, Edson Antonio Capello Sousa, Edson Ramos de Siqueira, Hélio 

Grassi Filho, Jair Lopes de Souza, João Carlos Camargo de Oliveira, José 

Aparecido Castelli, Lectícia Marcondes Rezende, Luiz Carlos de Freitas Melo, 

Marcelo Andrés Fossey, Marcos Tadeu Tibúrcio Gonçalves, Pasqual Barretti, 

Paulo Villela Santos Junior, Rogério de Oliveira Rodrigues, Rosangela Custódio 

Cortez Thomaz e Wagner Alexandre. Justificaram ausência, junto à Secretaria 

Geral, os Conselheiros: Herculano Dias Bastos, José Giacomo Baccarin e 

Marcelo Nicoletti Franchin------- --------------------------------------------------- 
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O Senhor Presidente abriu a sessão cumprimentando a todos. Em seguida, 

solicitou autorização do Conselho para que o senhor Rogério Luiz Buccelli, 

Responsável pelo Grupo Técnico de Planejamento Estratégico/APLO, fizesse 

uma apresentação sobre a Execução Financeira da UNESP referente ao 

exercício de 2007, tendo obtido a anuência do Colegiado.------------------------ 

Manifestação do senhor Rogério Luiz Buccelli. O senhor Rogério 

apresentou e atendeu aos questionamentos dos Conselheiros referentes à 

execução financeira da UNESP no exercício de 2007, por fonte de recursos, e 

os respectivos gastos por unidade de despesa. Informou que os dados ora 

apresentados poderão ser acessados na WEB, na página da APLO, observando 

que estaria  disponível para esclarecer detalhes aos interessados.--------------- 

EXPEDIENTE I - Discussão e Votação da Ata da Sessão Anterior. A Ata 

da 168ª Sessão Ordinária, realizada no dia 19/03/2008, foi aprovada por 

unanimidade de votos. ------------------------------------------------------------- 

II - Comunicações da Presidência. 1. Inicialmente, o senhor Presidente 

solicitou autorização para que os seguintes Diretores de Colégios Técnicos da 

UNESP estivessem presentes no plenário para participar das discussões sobre 

o item 01 da Ordem do Dia, com direito a voz e não a voto: Prof. Dr. Edson 

Alberto de Antonio – Colégio Técnico Industrial “Isaac Portal Roldan”/Bauru; 

Prof. Dr. Erberto José da Silva – Colégio Técnico Agrícola “José 
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Bonifácio”/Jaboticabal; Maria Auxiliadora R. Fortes Gonçalves – Colégio 

Técnico Industrial/Guaratinguetá. A solicitação obteve a anuência do 

Colegiado. 2. Informou que foi convocada, para 17/04 p.f., reunião da 

Comissão constituída para acompanhar a negociação e o pagamento de 

precatórios, para discutir e preparar proposta de política para pagamento 

definitivo, ao longo de alguns anos, dos precatórios da UNESP, com o objetivo 

de trazer essa proposta para apreciação do CADE.. 3. Referindo-se ao item 02 

da Ordem do Dia, comentou que a tabela com o rol de funções de confiança 

está ali apresentada com a finalidade de implementação da reestruturação do 

Plano de Carreira dos servidores técnico-administrativos da UNESP. 4. 

Informou que a PRAd está efetuando estudos complementares visando a 

retomada das discussões sobre a criação das Seções Técnicas. Disse que foi 

elaborada minuta de Portaria contendo o rol das atribuições das funções, a 

qual está sendo encaminhada às Unidades Universitárias, para ciência e 

encaminhamento de possíveis sugestões e, após, ser submetida à apreciação 

deste Conselho. 5. Anunciou que, dando prosseguimento ao programa de 

economia de energia elétrica nas Unidades Universitárias em parceria com a 

CPFL, iniciado na FCF/Ar e FCL/Ar, no dia 18/04 p.f. será lançado esse 

programa na Faculdade de Ciências Agrárias e Veterinárias do Câmpus de 

Jaboticabal. Disse que, como parte desse processo de eficientização da energia 

elétrica, será trocada toda a iluminação antiga do Câmpus, bem como aquela 

que não atende bem aos princípios de economia e de luminosidade, 

perfazendo um total de 25.000 lâmpadas, 10.000 luminárias e 8.000 reatores 

a serem substituídos. Observou que a CPFL vai anunciar, ainda este ano, os 

projetos de eficientização em Araçatuba e Bauru. Explicou que esse tipo de 

projeto é aprovado na ANEEL, implementado pela CPFL e executado sem custo 

para a Universidade, com a premissa de que acarretará 20% ou mais de 

economia para a Unidade.---------------------------------------------------------- 

III - Comunicações dos Conselheiros. Os seguintes Conselheiros 

solicitaram registro em Ata de suas manifestações: 1. Conselheiro Ademir 

Machado dos Santos: “Gostaria de registrar que no dia 03/04/08 o Magnífico 

Reitor, Prof. Dr. Marcos Macari, recebeu o título de ‘Cidadão Honorário de 

Guaratinguetá’, através de propositura dos vereadores da Câmara Municipal de 

Guaratinguetá, da qual destaco a importância e justiça tendo em vista os 

relevantes serviços prestados pela UNESP e pela grande gestão realizada pelo 

Prof. Macari à frente da UNESP. Nos orgulha ter um cidadão honorário 

guaratinguetaense, o nosso querido Reitor. Gostaria, também, de informações 
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do porquê ainda não foi apreciada pelo Conselho Universitário a estrutura 

administrativa e o subquadro da Reitoria, conforme aprovado pelo CADE há 

mais de dois (02) anos, e está engavetado, para que não se perca o trabalho 

realizado pela Comissão formada pelos Profs. Arif e Lauro e pelo servidor 

Gilmar, bem como seja respeitada a decisão deste colegiado. Solicito a 

inclusão em pauta de meu desligamento da CEAFA, por motivos particulares, e 

a indicação imediata de outro servidor técnico-administrativo para recompor a 

CEAFA”. 2. Conselheiro Luis Carlos de Freitas Melo: “O Conselheiro 

manifestou sua preocupação quanto ao processo de terceirização de serviços 

da função de Auxiliar de Serviços e que esse procedimento havia sido 

aprovado neste Conselho e no Conselho Universitário por um período de 

experiência de um ano. O Conselheiro também solicitou informações sobre 

uma comissão aprovada para acompanhar esse processo. A resposta do Prof. 

Durigan foi de que esse assunto em breve retornará a este Colegiado, para 

avaliação e deliberação”. 3. Conselheiro Wagner Alexandre: “Quero fazer o 

registro que na reunião anterior fiz a solicitação de inclusão em pauta para 

esta reunião de abril sobre uma solicitação feita ao Reitor pelos Diretores de 

Serviços de Atividades Auxiliares de equiparação do nível de função, bem 

como da Gratificação de Representação das Diretorias Técnicas. Outro registro 

que quero fazer é que estamos aguardando resposta da Assessoria Jurídica da 

Reitoria quanto a dois pareceres entregues por mim ao Reitor, Prof. Dr. Marcos 

Macari, sendo um da Assessoria Jurídica do SINTUNESP e outro da Assessoria 

Jurídica da ADUNICAMP, questionando a ilegalidade da incidência dos 

descontos na Folha de Pagamento por conta do abono de R$ 400,00 

(quatrocentos reais) concedido pela Reitoria”.------------------------------------- 

Outros Conselheiros se manifestaram, porém sem pedido formal para 

consignação em Ata, conforme dispõe a Resolução UNESP nº 97/03. ----------- 

ORDEM DO DIA 

RELATÓRIO/COLÉGIOS TÉCNICOS 

01 - UNESP  - Relatório elaborado pela Comissão constituída pelo CADE 

para estudar a situação dos Colégios Técnicos da UNESP. Relatório da 

Comissão. (Proc. nº 3673/50/07/1980-RUNESP). O CADE apreciou o Relatório 

apresentado pela Comissão constituída para analisar a situação dos Colégios 

Técnicos da UNESP e elaborar proposta de atualização do Estatuto e do 

Subquadro dos referidos Colégios. O Prof. Dr. Milton Passipieri, Presidente da 

Comissão, fez breve exposição esclarecendo pontos a respeito dos indicativos 

de atualização do Estatuto e do Subquadro, apontados no Relatório, bem 
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como respondendo a questões formuladas pelos Conselheiros. Para subsidiar 

a discussão, os Diretores dos três Colégios Técnicos da UNESP (Bauru, 

Guaratinguetá e Jaboticabal), presentes à reunião a convite do Presidente do 

Conselho, teceram comentários sobre as propostas contidas no Relatório. Após 

ampla discussão, o Conselho deliberou, por unanimidade de votos, dar o 

seguinte encaminhamento à matéria: a Comissão deverá, no prazo de 60 dias,  

elaborar Relatório Final contemplando as ponderações e sugestões de 

emendas apontadas pelos Conselheiros, após parecer da Assessoria Jurídica e 

da Coordenadoria de Recursos Humanos.------------------------------------------ 

FUNÇÕES DE CONFIANÇA/GRATIFICAÇÕES 

02 – UNESP - Rol de funções de confiança e respectivos 

enquadramentos/gratificações de representação, para implementação 

da Reestruturação do Plano de Carreira dos Servidores Técnicos e 

Administrativos. Ofício s/nº-CRH. O CADE apreciou o rol de funções de 

confiança e respectivos enquadramentos/gratificações de representação, 

apresentado pelo Grupo de Trabalho constituído para estudar e elaborar 

proposta para a reestruturação do Plano de Carreira dos servidores técnico-

administrativos da UNESP. A servidora Elisabete de Melo Lucoveic – 

Responsável pelo GTDRH, deu esclarecimentos a respeito do documento 

atendendo às manifestações e questionamentos dos Conselheiros. Após ampla 

discussão, o Conselho deliberou, por unanimidade de votos, retirar a matéria 

de pauta para discussão em uma próxima sessão com a apresentação da 

tabela completa das Gratificações de Representação dos servidores técnicos e 

administrativos da UNESP.---------------------------------------------------------- 
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25 ALTERAÇÃO DE ESTRUTURA ADMINISTRATIVA 

03 - IGCE/RC - Criação do Setor de Transportes, subordinado à Seção 

de Atividades Auxiliares do IGCE/RC. Parecer nº 05/08-CADE/SG, 

Informação nº 44/08-CRH/PRAd, Parecer s/nº-IGCE/RC e Deliberação da 

Congregação da Unidade. (Proc. nº 1286/29/01/2007). O CADE apreciou a 

solicitação de criação do Setor de Transportes, subordinado à Seção de 

Atividades Auxiliares do IGCE/RC e, após ampla discussão, deliberou, por 

unanimidade de votos, retirar a matéria de pauta para que seja analisada após 

estudo a ser efetuado por uma comissão designada por este Conselho com a 

finalidade de elaborar parâmetros, com a definição de critérios para análise de 

solicitações de criação de Setor de Transportes nas Unidades Universitárias. A 

comissão ficou assim constituída: 
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1 Padilha (FE/Ba); - Prof. Dr. Rogério de Oliveira Rodrigues (FE/IS). 

Representante Técnico-Administrativo - Wagner Alexandre (FO/Aç).------------ 2 

3 

4 

TRANSFERÊNCIA DE SERVIDOR 

Pareceres Favoráveis: Aprovados 

04 - FCL/Ar - Transferência da servidora Cristina Aurora Bonelli Giollo, 

da Faculdade de Ciências e Letras para o Instituto de Química, Câmpus 

de Araraquara. Parecer nº 06/08-CADE e Informação nº 136/08-CRH/PRAd. 

(Proc. nº 552/06/01/88).----------------------------------------------------------- 
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05 - IQ/Ar – Transferência da servidora Priscila Carreira Bittencourt 

Vicentini, do Instituto de Química para a Faculdade de Ciências e 

Letras, Câmpus de Araraquara. Parecer nº 07/08-CADE e Informação nº 

143/08-CRH/PRAd. (Proc. nº 1032/07/01/94).------------------------------------ 
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06 - FMVZ/Bo - Transferência da servidora Patrícia Luciene de Souza 

Ramos, do Câmpus Experimental de Sorocaba para a Faculdade de 

Medicina Veterinária e Zootecnia do Câmpus de Botucatu. Parecer nº 

08/08-CADE e Informação nº 110/08-CRH/PRAd. (Proc. nº 224/13/01/08).---- 
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07 – UNESP – Indicação de Representante dos Servidores Técnico-

Administrativos para a CEAFA, em virtude do pedido de desligamento 

do senhor Ademir Machado dos Santos. O CADE indicou, por unanimidade 

de votos, o Conselheiro João Carlos Camargo Oliveira (IBILCE/SJRP) para 

integrar a CEAFA, em substituição ao Conselheiro Ademir Machado dos Santos. 
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Às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos a sessão foi encerrada, da qual 

foi lavrada a presente Ata. São Paulo, aos dezesseis dias do mês de abril de 

dois mil e oito. ---------------------------------------------------------------------
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